

张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑：侯泽勇

2020年4月

6

星期一
庚子年三月十四
总第8727期



今日4版

传承先烈精神继承先烈遗志 创造无愧于先烈无愧于时代无愧于后人的光辉业绩

虢正贵祭扫贺龙元帅陵墓并调研景区

本报讯 武陵源天子山的苍松翠柏间，静静坐落着开国元勋贺龙元帅之墓。4月5日上午，市委书记虢正贵来到元帅墓前敬献鲜花，深切缅怀革命先辈们的丰功伟绩，表达坚决响应以习近平同志为核心的党中央号召，不忘初心、牢记使命，传承弘扬革命先辈们的奉献精神，沿着新时代中国特色社会主义道路奋勇前进、加快张家界高质量赶超发展的坚定决心。

在天子山贺龙公园的贺龙元帅像前，虢正贵久久肃立，认真聆听贺龙

元帅的革命事迹。远处，贺龙元帅像凝视下的山水间，已能看到游客们络绎不绝的身影，经过两个多月与疫情的艰苦奋战，旅游业正在逐渐恢复元气。向贺龙元帅墓敬献鲜花后，虢正贵行走在游道上，不时与迎面而来的游人进行简短交流，表达欢迎之情，希望他们能把这里山山水水的美景、优质的服务、平安的环境传达给身边的亲朋好友，传递给更多的人。

虢正贵说，革命烈士虽然已经长眠，但他们的精神与青山共存、与日

一季度我国债券市场共发行债券12万亿元

新华社北京4月5日电（记者吴雨）中国人民银行5日发布数据显示，一季度，我国债券市场共发行债券12万亿元，同比增长14%；余额为103万亿元，较上年末增长4%。我国债券市场继续稳步发展，为疫情防控和经济社会发展提供了有力支持。

人民银行表示，一季度，我国公司信用类债券发行和净融资规模同比明显增加，民营企业债券融资情况进一步改善。一季度，公司信用类债券共发行3万亿元，同比增长35%；净融资规

模超1.7万亿元，同比多增8000多亿元；发行量与净融资规模均处于历史同期高位。与此同时，一季度民营企业发债约2100亿元，同比增长50%；净融资规模约930亿元，创近3年来新高。

对外开放方面，人民银行介

绍，一季度，银行间债券市场新增境外法人机构26家，境外机构净增持量为597亿元人民币。截至3月末，共有822家境外法人机构投资者进入银行间债券市场，持债规模2.26万亿元人民币。



养生有道 道在湘府

健康热线：400-086-0744 网站：WWW.ZJJKF.CN

湘府国际温泉酒店 2881888 湘府·渔庄 2899777

湘府国际水会 8897777 湘府丽家酒店 2839888

湘府·逸臣店 2193999 湘府丽家美仁 8256785

湘府足浴水会 2832999 湘府国际新天大酒店 2887666

在习近平总书记重要讲话指引下

高质量发展 记者基层行

茶园飘香富山乡

本报记者 宋世秀 李享 张林海

4月的阳光温暖和煦，记者来到慈利县东岳观镇陡溪村，张家界古道源茶叶发展有限公司的茶园里，茶树长出嫩绿新芽，芽尖翠绿清亮，清香扑鼻。

几十名茶农穿梭在茶园丛中，双手上下翻飞，从绿油油的茶树上采摘清香稚嫩的芽尖，装进随身携带的竹篓里，忙得不亦乐乎。

平均每天有100多块钱，都是现场结算。60多岁的村民唐西明说，最近一个多月都在采茶，她对张家界古道源茶叶发展有限公司充满了感激之情，茶叶的采摘期很长，3月至9月都有茶叶采，土地流转也有钱。

最近一段时间，公司基地每天有140人左右采茶。据基地负责人唐耿鹏介绍，3月1日到12日，每天用于支付采摘茶叶的工资是1.8万元左右，从13号开始每天现结3万多块。

最初，唐耿鹏跟随父亲在三合镇发展，后来发现东岳观镇陡溪村的土壤气候一样适合优质茶叶生长。2015年，他们来到这里，流转土地，建设茶叶生产加工车间，成立了张家界古道源茶业发展有限公司，以“公司+基地+农户”的生产模式，大力发展茶产业。

经过几年发展，公司拥有优质茶叶基地1039亩，全覆盖陡溪村425个农户。眼看新的生产模式盘活了土地资源，扩宽了就业渠道，陡溪周边的5个村也纷纷加入。目前，6个村一起发展茶园3800亩。

土地流转、土地入股、优先安排贫困劳动力参与采茶制茶，张家界古道源茶业发展有限公司的进驻让贫困户脱了贫，让村民更富裕。2019年，公司销售收入2170万元，实现利税203万元，直接带动茶叶基地462个农户1528人受益，茶山变成了村民脱贫致富的金山银山。

楼上居住楼下就业

本报记者 向文

4月2日一早，桑植县易地搬迁东城集中安置点（桑瑞家园）康华粽叶扶贫车间里，86名工人在车间里挑选、扎捆粽叶。

每天都会给复工的工人测量体温，对车间进行消毒，工人也要求佩戴好口罩等防护设备。康华粽叶瑞塔扶贫工厂车间主任许双玉说，自2月18日复工以来，工厂加强了车间内疫情防控管理，对所有进出工人进行防疫检测，每天给员工发放口罩和防疫中药汤，确保战疫生产两手抓。

我就住在楼上，楼下打工真方便。44岁的易地扶贫搬迁户符吉春正在埋头用尺衡量粽叶长短。她来这里务工，一个月的工资2000多块钱，对她来说比在外务工好很多。

现在楼下就能做工，一天也有近100元收入。从瑞塔铺镇高峰村搬到桑瑞家园的陈玉兰告诉记者，她家中有小孩需要照顾，无法外出打工。自从楼下粽叶加工厂开工，她能够在本地实现就业，做到照顾家庭、上班挣钱两不误，月工资达到2000多元。

在桑瑞家园的另一个扶贫车间里，40多名编织工人聚坐在车间，扶着椅架编织靠背和底座，黑

色的塑料线在工人们手中忽高忽低快飞穿梭，这些工人有33名是桑瑞家园的搬迁户。上楼住新房，下楼把活干，党的政策好，脱贫奔小康

彭韩英一边干着手中活，一边向记者念起了顺口溜。2019年9月，建档立卡贫困户彭韩英从瑞塔铺镇洪砂溪村搬入桑瑞家园，在当地政府的帮助下进入藤椅加工厂工作。她对现在的生

活很满意，在家门口上班有稳定收入，每天下班后还可以做家务。据该厂负责人介绍，他把厂区办到桑瑞家园，就是为了让更多的搬迁户能在家门口就业。下一步，准备扩

大厂区，增加生产车间，让更多的搬迁户赚钱顾家两不误。

2019年8月，瑞塔铺镇引进张

界康华实业有限公司、张家界湘鄂

农业开发有限公司、桑植县金瑞劳

务有限公司，兴办扶贫工厂，吸纳

118名小区内搬迁群众就业，人均可

年增收2万余元。

广告

广告